



EWA K. CZACZKOWSKA

Sestra Favstina Kowalska

Družina, Ljubljana 2015,
strani 460, cena vez. 29,90 €

Neposredno pred odprtjem svetih vrat bazilike sv. Petra v Rimu na praznik Brezmadežne, 8. decembra 2015, s katerim se je pričelo sveto leto usmiljenja, je papež Frančišek v pogovoru za tednik *Verovati* dejal, da je tema Božjega usmiljenja v življenju Cerkve zadnje čase vedno bolj navzoča, "močno pa jo je poudaril papež sv. Janez Pavel II. s svojo okrožnico o Božjem usmiljenju in z razglasitvijo Favstine Kowalske za svetnico ter postavitvijo praznika Božjega usmiljenja na velikonočno osmino". Trdno je bil prepričan, da je Jezus to preprosto redovnico obdaril s mističnimi videnji in jo izbral za glasnico Božjega usmiljenja. Kakšna so bila ta srečanja z Gospodom, beremo v njenem Dnevniku, ki ga je pisala po naročilu predstojnic. V njenih zapisih so tako globoke misli, ki se niso mogle roditi v njeni

»Piši o moji dobroti, kar ti pride na misel ... Moja hči, bodi mirna, stori to, kar ti naročam. Tvoja misel je združena z mojo mislijo, zato piši, kar ti pride na misel. Glasnica mojega usmiljenja si, izbral sem te za to službo v tem in prihodnjem življenju. Tako hočem, kljub nasprotovanjem, ki jih boš deležna; vedi, da se moja naklonjenost ne bo spremenila (Dnevnik).

glavi, ampak jih ji je morala narekovati Božja modrost.

Ob njenem Dnevniku se je navdihovala tudi pisateljica te dragocene knjige, ki prihaja med slovenske bralce pravi trenutek – na začetku svetega leta usmiljenja. Njeno vsebino v svoji Spremni besedi na kratko predstavi p. Tomaž Podobnik, velik apostol Božjega usmiljenja. »Gre za kronološki opis številnih postaj njenega življenja, ob tem temeljito prikaže družbeno okolje, v katerem je svetnica živela, in navaja mnoge, včasih presenetljive izjave ljudi o njej. Pri tem sta za razumevanje njenega poslanstva bistveni uvodno in sklepno poglavje.« V uvodnem je opisano njeno mistično srečanje z Jezusom 22. februarja 1931, ko ji je naročil izdelati podobo njegovega Usmiljenja, v sklepnem pa njeno srečanje z njim ob odhodu v večnost 5. oktobra 1938.